

Відповідно до статті 54 1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» пункту 6 розділу 2 Положення про старосту Глухівської міської ради, староста не рідше одного разу на рік звітує про свою роботу перед Глухівською міською радою.

Я. Єременко Ольга Михайлівна, староста Уздицького старостинського округу Глухівської міської ради в своїй роботі керує Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про старосту Глухівської міської ради та іншими нормативно-правовими актами. Виконую доручення міської ради та її виконавчого комітету, міського голови, здійснюю надання інформацій та виконую інші обов'язки, визначені законодавством України в межах своїх повноважень. Я є членом виконавчого комітету Глухівської міської ради, де представляю інтереси жителів Уздицького старостинського округу.

Сьогодні, я представляю до Вашої уваги звіт про проведену роботу працівниками Уздицького старостинського округу за 2023 рік.

За звітний період колективом працівників старостинського округу була проведена робота, яка направлена на збереження життєдіяльності населених пунктів старостинського округу с.Уздиця, с.Вікторове, с.Сутиски, які входять до складу нашого округу.

Загальна кількість зареєстрованого населення станом на 01.01.2023 року становила 519 чоловік. В розрізі сіл це : с.Уздиця- 295, с.Вікторове - 160. с.Сутиски- 64 чоловіки.

В розрізі вікової категорії найбільш незахищені вразливі категорії населення це діти, інваліди, пенсіонери :

Діти віком від 0 до 12 років -47 чоловік

Інваліди всіх категорій -25 чоловік

Пенсіонери - 165 чоловік

За звітний період народилося двоє дітей в с.Вікторове, померло та вибуло 12 чоловік.

За період з 24.02.2023 року та до кінця звітнього року нашими родинами прийнято 34 чоловіки переселенців, це 19 родин. Це люди, які прибули з різних міст до своїх рідних та близьких.

Найбільш складна життєва ситуація була у родині Бережних-Токаревих, які прибули з Рубіжного Луганської області, з двома ручними сумками, втративши там все, що мали з трьома дітьми, одній із них на той час було 8 місяців. Але вони великі молодці, придбали в с.Вікторове собі будиночок, зробили ремонт, підвели воду, обзавелись маленьким господарством, дбають про діток. Так, ми їм допомагаємо, але вони і самі дають собі впевнено раду. Не забуває про них і їхня громада Рубіжного, ( хоча сама громада зараз в евакуації ) постійно телефонують, присилають деяку гуманітарну допомогу. Але на мій погляд, де в родині діти забагато допомоги ніколи не може бути. Спілкуючись з такими родинами, ведучи розмову про побут, про їх потреби, вони ведуть розмову, а тоді промовляють « ми хочем додому ».

Територія старостинського округу займає площу 5878 га, з них 2805 га становлять сільськогосподарські угіддя, 120 га від водними об'єктами, 1771 га земель заліснено, територія населеного пункту Уздиця становить 168 га, села Вікторове 96 га, села Сутиски 27 га, землі ОСГ становлять 477 га.

Земельні частки ( паї) у власників орендує ТОВ Глухів «Агро-інвест», ТОВ «Добробут», ТОВ «Агро-стелла». Орендна плата становить 12% від нормативної грошової оцінки, яка виплачується орендарям в грошовому виразі щорічно.

Розподіл 203 чоловік працездатного населення старостинського округу за сферами діяльності становить ;

- бюджетна сфера -14 чоловік
- сільське господарство -6 чоловік;
- промисловість -4 чоловіки;
- торгівля - 1 чоловік;
- лісове господарство – 4 чоловіки ;
- Зайняті лише в особистому підсобному господарстві-94 чоловіки;
- працюють за межами округу -62 чоловіки;
- знаходяться за кордоном - 12 чоловік;
- немають певних занять -6 чоловік;

По мобілізації за звітний період призвано на службу до Збройних сил України 12 чоловік, двоє наших земляків (Сидоренко Володимир, Шалбаєв Сергій) віддали своє життя за нас з Вами. Вічна пам'ять та слава нашим Героям, вони назавжди в наших серцях. Слава Україні! Героям Слава !

В приватних домогосподарствах громадян станом на 01.01.2023 року утримувалося 42 голови ВРХ ( корів), 64 голови свиней, 57 голів овець, 24 голови кіз, 19 голів коней, 1298 голів птиці, 229 бджолосімей ( три родини мають пасіку більш як 50 вуликів), 159 голів кролів.

Корми для домашньої худоби жителі сіл вирощують та заготовляють самотужки на присадибних земельних ділянках.

Посівні площі земельних ділянок громадян зайняті для вирощування багаторічних трав, які використовуються для заготівлі грубих кормів, зернові культури, кукурудза на зерно, картопля, кормові культури ( буряк та гарбузи) та для вирощування овочів для власних потреб.

Основною сільськогосподарською технікою у громадян є мотоблоки та міні – трактори.

Основні доходи громадян, які займаються домашнім господарством : це продаж вирощеної продукції, зараз склалась така ситуація, що люди працюють в мінус.

За 2023 рік право на отримання субсидії отримало 91 домогосподарство, що становить, 41 % до загальної кількості наявних домогосподарств. Четверо одиноких громадян отримують надбавку до

пенсії як 80-річні, 9 сімей отримують допомогу , як малозабезпечені . Пенсії за звітний період населенню виплачено своєчасно і в повній мірі. В зв'язку з реорганізацією Укрпошти, стаціонарне відділення зв'язку с.Уздиця закрито, з грудня місяця поштові послуги надає пересувне відділення №65 Сумської дирекції Укрпошти м.Путивль, яке приїздить один раз на тиждень в кожне село старостату. Уздиця щовівторка, Вікторове щоп'ятниці, Сутиски щосереди.

56 видів поштових послуг надають працівники Укрпошти, найбільш поширені : доставка пенсії та періодичних видань, виплата та прийом переказів, приймання оплати комунальних платежів, доставка та прийом, в тому числі і кур'єрська доставка та прийом посилок та листів абонементам, Часи роботи пересувного відділення дуже оптимальні, на роботу в наших селах працівникам пересувного відділення відведено в графіках роботи 2 години, якщо ці часи поділити на одного жителя села, то приходиться трохи більше однієї хвилини, тому постійно проводимо роз'яснювальну роботу з нашими жителями щодо порозуміння з працівниками пошти , самі допомагали спочатку працівникам пошти вивчати адреси доставки та маршрути.

Надана заявка до Товариства Червоного Хреста на отримання гуманітарної допомоги .

ВПО – 9 осіб.

Людям яким 80+ - 43 особи

Інваліди 1 та 11 групи – 9 осіб

Дітям з інвалідністю -2

Багатодітним родинам -5

Мати одначки – 11

Складено списки громадян, які не отримували допомогу від міжнародних організацій, які направлено до управління соціального захисту ( 29 осіб)

За 2023 рік нашим жителям надавалась грошова допомога від громади на лікування 4 жителям, 4 отримали допомогу в зв'язку з скрутним матеріальним становищем, 2 жителів отримали допомогу за пошкодження майна від пожежі.

Всі села старостату електрифіковані. Одне домо господарство в с.Вікторове обладнано електричним опаленням.

Мабудь не знайдеш таку людину, хто б не мав мобільного телефону. Найбільш поширений мобільний зв'язок «Київстар». В усіх населених пунктах наявний інтернет. с.Вікторове , с.Сутиски - провайдер ТРК 500. До с.Уздиця в 2023 році завдяки державній програмі забезпечення сільських населених пунктів інтернетом притягнуто та підключено оптоволокно. До швидкісного інтернету підключено всі заклади культури, медицини, приміщення амінбудівлі старостату , 140 точок приватного сектору.

Водопостачання населення здійснюється через водогін.

Система водогону та водонапірні вежі населених пунктів с.Вікторове та с.Уздиця обслуговується КП «Баницьке»,с.Сутиски КП «Дунаєцьке».

За 2023 рік замінено глибинні насоси на водонапірній вежі с.Вікторове та села Сутиски. КП «Баницьким» проведено ремонт частини водогону 24 метри заміна труби по вул.Піски с.Уздиця,та ремонт частини водогону 30 метрів заміна труби по вул.Зелена с.Вікторове. Постійно проводиться робота по ліквідації поривів на ділянках водогону.Завдячуємо ТОВ «Глухів Агро-інвест» за надання допомоги в виділення за потреби техніки для ремонтів водогону.

З метою забезпечення населення запасними об'єктами водопостачання проведена інвентаризація шахтних колодязів наших сіл. На балансоутримання жкх прийнято 10 шахтних колодязів по с.Уздиця, 7 шахтних колодязів по с.Вікторове, 2 шахтні колодязі по с.Сутиски. Визначено об'єм робіт, які необхідно виконати щодо благоустрою цих колодязів, та направлено до управління жкх. На даний час тільки 7 колодязів, де проводиться водозабір, по всіх інших поки нема потреби.

Проби води для лабораторного обстеження взято в грудні місяці 2023 року по діючим шахтним колодязям.

Комунальні дороги :

с.Уздиця налічує 15 комунальних доріг протяжністю 19,5 км із них з твердим покриттям 5,5 км

с.Вікторове налічує 8 комунальних доріг протяжністю 13,8 км з них з твердим покриттям 3,5 км

с.Сутиски налічує 2 комунальні дороги 4,9 км з них з твердим покриттям 1,0 км

За 2023 рік ремонти доріг не проводились. В липні місяці проведено розчистку трактором ТОВ «Агро-стелла» дороги по вул. Петрусів яр с.Уздиця від нанесеного мулу та гязі внаслідок дощових паводків.

Розчистка доріг від снігу до населених пунктів та підсипання піском наших доріг в зимовий період ,які розташовані на підйомах завдяки налагодженій роботі нашого ЖКХ проводиться регулярно по мірі погодних умов.

Вуличне освітлення наявне в усіх селах старостату, але за період введення воєнного стану воно відключене з метою світломаскування.

Газ до наших сіл не підводився. Всі домогосподарства мають пічне опалення. Державна програма , щодо забезпечення нашого населення деревиною паливною є дуже важливою. Враховуючи , що опалювальний період у нас триває 6 місяців в рік, то для людей така підтримка є вагомою. 170 домогосподарств отримали 792 м.куб. деревини паливної ( 58x4=232, 112x5=560, 560+232=792). На всі домогосподарства ,яким завезена деревина зроблена фото фіксація, за винятком 3 домогосподарств,які категорично відмовились.

Медичне обслуговування населення здійснюють два ФП с.Уздиця, с.Вікторове, першу необхідну медичну допомогу жителям с.Сутиски надає медичний працівник, яка проживає в с.Сутиски, але працює в Дунаєцькому ФП. 20 разів за звітний період приїздила мобільна бригада лікарів спецмашиною Червоного Хреста. Такі виїзди, не тільки підняли рівень медичного обслуговування, а для людей це так важливо, що вони можуть побувати на прийомі у лікаря не задумуючись, як дістатися до міста, а крім того, лікарі приїздять в тяжких випадках прямо додому. Велика вдячність нашим медичним працівникам за їх роботу.

Замінено електричне опалення в Вікторівському ФП на опалення пічне, шляхом вставлення канадської пічки «Буаляр», що дало не тільки тепло, а і економію електроенергії в 10 раз. Самозаготовлено дрова в кількості 9 м.куб.для потреб ФП.

Проведено 80 відсотків профілактичного щеплення населенню на КОВІД.

На обслуговуванні Центру надання соціальних допомог перебуває 16 громадян похилого віку, допомога яким надається двома соцробітниками.

На території округу функціонують заклади культури: 1) Уздицький сбк та сільська бібліотека: 2) Вікторівський досудовий об'єкт.

Протягом 2023 року проходили заходи по закладах культури в основному в онлайн форматі, але зачасту і із залученням учнівської молоді, щоб хоть - якимось відволікти дітей від страхів війни.

В думках я тисячу разів проговорювала слова вдячності Вам, Надія Олексіївна, Вам наші депутати, що певного часу відбулась зустріч з виборцями села Вікторове, які озвучили свою проблему щодо санітарного стану приміщення клубу та ФП. Я дякую всім, за підтримку маленьких сіл, за те, що було придбано приміщення, за те, що виділено кошти на ремонт цього приміщення, за те, що ремонт проведено. Тепер ми маємо в с.Вікторове охайне приміщення ФП, та приміщення досудового об'єкту, куди можуть зайти люди, куди приїздять і працівники пошти, працівники старостату проводять там теж прийом громадян, а головне в селі є приміщення куди ми можемо привезти та вивезти гуманітарну допомогу незважаючи на погодні умови. З острахом я задавала собі питання, а якщо не було б приміщення на селі, що тоді було б робити, як бути з тонами грузу гуманітарної допомоги, яку ми видали та видаєм нашим жителям.

Наші діти шкільного віку сіл Уздиця та Вікторове навчаються в Баницькому НВК -28 чоловік, та двоє дітей с.Сутиски в Дунаєцькій школі. При очному навчанні діти до школи підвозились шкільними автобусами.

Забезпечення населення хлібом та продуктами харчування це першочергове. Ми всі з вами відчули тяжкі місяці лютого – березня 2023 року. Хліб завозився і завозиться зараз регулярно по всіх

селах. В с.Вікторове раз на тиждень приїздить з продуктами ПП м.Путивль, в с.Уздиця працює магазин «Сільмаг» (ПП Кримов В.В.), в с.Сутиски приїздить з продуктами ПП з Шостки. Крім того, продукти та товари першої необхідності привозить пересувне відділення поштового зв'язку м.Путивль, яке обслуговує наші села. Щосередини с.Вікторове, та с.Уздиця,щоп'ятниці с.Сутиски.

На заяві 52 громадян,яким надано дозвіл на поділ земельних ділянок сільськогосподарського призначення для ведення особистого селянського господарства розроблено технічну документацію із землеустрою загальною площею 43,3772 га., це робота яка була проведена до 24 лютого.

Земельних ділянок, об'єктів соціальної сфери , об'єктів приватного сектору ,які зазнали збитків від агресії рф, дякувати Богові немає.

Втраченого,знищеного чи пошкодженого майна тваринництва приватного сектору , дякувати Богові також немає.

Проведено за звітний період власними силами поточний ремонт 4 кабінетів приміщення адмінбудівлі .

Проведена значна робота по упорядкуванню протирадіаційного укриття, яке розміщене в приміщенні колишнього Уздицького НВК.

Проведено ремонт даху, цоколя, побілка входу, фарбування дверей, укомплектування укриття. Отримано паспорт готовності.

Протягом весняно-літньо-осіннього періоду значна увага приділена питанню благоустрою наших сіл.

- Це постійне скошування бур'янів біля адмін приміщень,закладів соціальної сфери, дитячих манданчиків, парків, шахтних колодязів, кладовищ, прилеглої території до кладовищ, узбіччя вулиць, прилеглі території пам'ятників;

- В травні місяці проведено роботу по розчистці від сміття території навколо знесеного аварійного приміщення колишньої бібліотеки в с.Вікторове. Вивезено майже 50 тонн сміття. На даному місці планується облаштування відпочивальної зони та насадження молодих дерев.

- Проводилась робота по вирізання чагарників на кладовищах сіл.

- Кладовище с.Вікторове потребує вирізання великих дерев спецтехнікою, саме кладовище розташоване на підйомі гори до 80%, тому проведення таких робіт потребує уваги.

- Проведена робота по упорядкуванню пам'ятників загиблих односельчанам в період другої світової війни.

- Проведена робота по вирізання дерев,кущів,чагарників на території парку біля сільського клубу с.Уздиця на площі 0,40 га Отримана деревина стала дровами для опалення приміщення

старостату в кількості 20 м.куб., нам повністю вистачило на опалювальний період.

- Проведена робота по вирізанню чагарників по вул..Лузанівка на площі 0,20 га , з метою розчистки площадки для заїзду та виїзду пожежної спецтехніки на випадок пожежі біля вмонтованого в системі водогону пожежного гідранта.

- Вирізано кущі верболозу на площі 0,50 га по вул..Піски с.Уздиця, які захарастили прохід дощовим та весняним паводкам, з метою недопущення підтоплення житлових будинків громадян.

- Для потреб наших військових за допомогою працівників агролісу заготовлено дрова 20 м.куб.. та доставлено за призначенням.

- Розчищено та прибрано дерево на кладовищі с.Уздиця, яке завалилось з коренем внаслідок буревію , допомогу надав житель села Уздиця Чалий В.І.

- Розчищено та прибрано дерево по вул..Петрусів яр с.Уздиця, яке впало на лінію електромережі. Допомогу надавали працівники РЕС.

За період воєнного стану , ми всі стали волонтерами, да і зараз продовжуємо їми бути.

Завдячуючи ТОВ «Велетень» реалізовано для наших жителів в квітні місяці 2023 року 2000 кг цукру.

За минулий рік 4 рази ми звертались до жителів села Уздиця за допомогою :

- Перший раз збирали кошти на допомогу жительці села Уздиця Кармановій Наталії Іванівни, у якої внаслідок пожежі згорів будинок. На зібрані кошти людей купили в селі їй будинок.

- Збирали кошти для допомоги родині загиблого Володимира Сидоренко

- Збирали кошти для допомоги родині загиблого Сергія Шалбаєва.

- Збирали кошти для допомоги родині Литвинчук Людмилі зі села Студенок.

Люди приносили , а ми збирали та передавали матеріали для виготовлення маскувальних сіток, трикотажні речі для ниток до Баницького НВК.

Зібрані овочі та картоплю,які люди знесли до старостату передали для потреби нашої лікарні на їдальню.

Проведена значна робота по видачі гуманітарної допомоги :

-ліки згідно поданими заявками в березні місяці( 43 чоловік)

- 3 рази памперси для дорослих та дітей ( 5 чоловік дорослих та 4 дітей до року)

-4 рази дитяче харчування (9 дітей до3 років)

- сир отримали всі діти до 14 років -46 осіб

- Сир та яйця отримали інваліди -16 осіб

-печиво ( діти 20 чоловік)

- яйця ( пенсіонери 72 особи, ВПО 12 осіб, багатодітні -5, )
- засоби гігієни ( 145 жінок)
- продуктові набори ( 18 ВПО )
  - продуктові набори від держави отримали 155 чоловік( багатодітні, ВПО ,малазабезпечені, пенсіонери 70+)
  - Харчові набори 3,5 кг ( 100 чоловік ті хто звернувся )
  - продуктові набори від Першого Сумського гуманітарного штабу на кожне домогосподарство (190 штук )
  - харчові набори від церкви Віри, Надії, Любові кожне домогосподарство .
  - харчові набори від Шосткинської РДА ( 60 чоловік ,малозбезпечені,УБД,Учасники (афганці),ВПО,інваліди,багатодітні,родини військослужбовців
  - харчові набори від Шосткинської РДА ( пенсіонери 165 чоловік)
  - Харчові набори від ООН ( ВПО 34 чоловік)

Гуманітарна допомога завозилась транспортом ТОВ «Глухів-Агроінвест» та приватними автомобілями. Погрузка та вигразка проводилась власними силами, я дякую нашим жителям, які завжди приходять на поміч.

Проведено за участі дітей заходи :

- Конкурс малюнків на асфальті до Міжнародного дня дітей
- Свято « Кулька бажань» до Дня святого Миколая
- Новорічна конкурсно-розважальна програма «Зимова казка»
- Виготовлення валентинок для наших захисників.

Велась і ведеться робота з діловодства.

За звітний рік видано 545 довідок в межах наших повноважень.

Вчинено 46 нотаріальних дій. Щорічно проводиться подвірний облік худоби у господарствах громадян з переписом наявного господарства, уточнення площ земельних ділянок, внесення змін до житлової площі, в разі уточнень при виготовленні технічної документації на житлові будинки, складу родини.

За звітний період зареєстровано і відпрацьовано 151 лист вхідної кореспонденції, зареєстровано 201 лист вихідної кореспонденції.

Основними проблемними питаннями по наших селах є стан доріг, як до населених пунктів , так і комунальних доріг. Та продовження вирізання застарілих дерев по селах.